

猜灯谜做汤圆 欢度元宵佳节

琥珀街道开展元宵节慰问访视活动

星报讯(孙琴 李晓悦 记者 沈娟娟) 元宵节前,为弘扬尊老敬老爱老的中华民族传统美德,传承优秀传统文化,也为营造节日氛围,让居民们能够更加熟悉,搭建邻里关系,使居民群众度过一个欢乐、喜庆的元宵佳节,2月23日到2月25日,合肥市蜀山区琥珀街道六大社区陆续开展了元宵节主题活动,活动有志愿者、特殊老人、儿童、热心居民、文体志愿者等共同参与。

活动形式多样,既有猜灯谜环节,也有文艺演出及制作汤圆环节。志愿者们精心收集了多条灯谜,除了字谜,还有成语谜、地名谜、人物谜等等,内容丰富,趣味盎然,既具娱乐性,又具知识性;猜出谜底后领到一份小礼品,收获满满成就感。文艺演出的种类也很多,不仅有曼妙多姿的舞蹈表演,也

有高亢热烈的独唱,还有具有安徽特色的黄梅戏表演。台上的表演激情满满,台下的居民笑脸盈盈。活动现场,志愿者们准备材料,热火朝天地制作汤圆,每人领上一份,收获了节日美好的祝福。

除了现场的活动参与者,为了让琥珀街道辖区内行动不便的高龄、独居、空巢、孤寡、失独老人等特殊群体在此佳节之际,同样能感受到家庭的团圆气息和社区的温暖,各个社区探访队的爱心观察员们陆续开展了元宵节上门慰问活动,共计探访慰问了138户老人。

通过此次访视慰问活动,让老人们感受到社区及邻里的深深关爱之情,不仅弘扬了中华传统文化,更加强了社区和居民间的交流,增强了社区凝聚力。

高王社区 点亮花灯 秀出幸福

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟) 元宵节是我国的传统节日,为更好地弘扬中华优秀传统文化,与辖区居民同庆佳节,合肥市高王社区党委联合社区妇联、文明办、计生协、共青团等部门共同举办“点亮花灯 秀出幸福”制作花灯亲子线上活动。

正月十五日是我国传统的元宵佳节。按中国民间传统,在皓月高悬的夜晚,人们要点起彩灯万盏,以示庆贺。元宵节当天,高王社区大家庭微信群热闹非凡,家长们把自己和孩子们共同制作出的花灯发到群里展示,秀出幸福瞬间。孩子们的想象力真的是太丰富了,有的用红包、有的用旧日历、有的用废弃的包装盒制作出了形态各异的花灯。群里的大朋友们对孩子们的作品给予了大大的肯定,纷纷给予点赞,欢快氛围在线上蔓延,感染着每个人,让大家感受到传统佳节的魅力。

高王社区党委在每个传统节日都会开展一系列精彩的活动,弘扬中华优秀传统文化。五彩斑斓的花灯饱含着居民们对未来的畅想和希冀,同时也为新年美好生活的画卷增添了靓丽的一笔。

七里塘社区 开展垃圾分类业务培训

星报讯(王晓雨 记者 沈娟娟) 3月1日起,《合肥市生活垃圾分类管理条例实施细则》正式施行。为进一步规范和加强生活垃圾分类管理,切实提升生活垃圾分类实效,营造全民参与垃圾分类的浓厚氛围,推动垃圾分类工作落到实处,近日,合肥新站高新区七里塘社区城管部开展了两场垃圾分类专项业务培训。

2月24日,七里塘社区联合淮合社居委举办了一场针对物业人员的培训会。2月25日,城管中队组织城管队员开展垃圾分类培训。通过此次垃圾分类培训,切实提高了物业及城市管理工作者对垃圾分类的认识及正确掌握垃圾分类的方法,让全体参会人员对垃圾分类的必要性和重要性有了全面的了解和认识,进一步深入了解了垃圾分类,为垃圾分类工作的顺利推进奠定了良好基础。

肥东县牌坊乡 敬老院里温情满满

星报讯(王娟 记者 赵汗青) 元宵佳节,肥东县牌坊乡新时代文明实践所的志愿者来到敬老院开展志愿服务,陪伴老人度过了一个温馨的元宵节。

在敬老院,乡妇联、共青团以及党员志愿者们为老人们端上一碗碗热腾腾、甜丝丝的汤圆,老人们品尝着香甜的汤圆,吃在嘴里,甜在心里,脸上洋溢着幸福的笑容。

敬老、养老、助老一直以来就是中华民族的传统美德。新时代下,牌坊乡新时代文明实践所充分发挥引领作用,扎实开展好志愿服务,坚持深入基层、关心群众、服务社会,让志愿之花开遍每一个角落。

做七彩汤圆,学百年党史

星报讯(邹露露 记者 马冰璐) 牛年伊始,为全力打造通和南苑党群服务站,推广党群服务工作,全力服务辖区居民,做好“党群一心进家门”的工作,丰富居民精神文化生活,发扬“新时代为民服务孺子牛”“创新发展拓荒牛”“艰苦奋斗老黄牛”的牛年精神,合肥市光明社区党委联合皖垦集团党支部决定于2月25日下午开展一期“做七彩汤圆,学百年党史”的活动,与辖区党员群众共庆佳节。

活动当天,党员志愿者们一起用营养健康的新鲜蔬果食材调颜色、揉面团、包汤圆。大家分成四组制作比拼速度,在一片欢声笑语中,老党员同志纷纷讲起了自己入党的经历,说起了党史故事。

谈起党史,老党员同志总是满怀信仰,情绪激昂,在其乐融融的交流中,一

排排五颜六色美观饱满的汤圆也做好了。随后,大家将做好的七彩汤圆在桌子上摆出“建党百年”的字样,然后拉起党旗共同合影留念。活动结束后,党员同志们将现场制作的汤圆分装好送到行动不便的高龄老党员家中,陪老人聊天,分享活动的快乐。有的高龄老党员虽然行动不便,听力减退,但点滴建党故事他们也记得清清楚楚,和志愿者们聊起来都是铿锵有力。

光明社区党委副书记王鹏说:“今年是建党百年,为献礼百年建党,我们将围绕居民群众喜闻乐见的方式开展献礼建党的系列活动,我们要像汤圆一样将党群黏在一起,党群一心着力培养群众基础,深度融合党群关系,充分发挥‘三牛’精神,助力基层党建工作。”

正月十五闹元宵 睦邻社区猜灯谜

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 为了丰富社区居民的文化生活,让大家过个热热闹闹的元宵节,日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区在党群服务中心组织开展“正月十五闹元宵 睦邻香格猜灯谜”,庆元宵民生工程猜灯谜活动。以灯谜相约,以活动教人,传承中华民族的传统文化。现场居民在猜灯谜的同时,可以领取一份煮好的汤圆,边吃边猜妙趣横生。

活动现场,近百个喜庆的红灯笼,200余条灯谜,衬托得党群服务中心格外的有气氛。社区民生监督员更是精心准备灯谜:“用心改革惠民生(打一字)”等字谜,涵盖了与民生工程政策相关的知识,既具娱乐性,又具知识性。灯谜会现场,小孩、大人、老人们各显其

才,相互探讨,群策群力,纷纷投入到答案竞猜之中。大家热情高涨,很多居民还将自己猜出的谜底相互讨论,猜中的拿着灯谜到领奖处领取礼品,自信喜悦之情溢于言表。“感谢你们举办的这次活动,丰富了我们的文化生活。”小区张阿姨拿着奖品高兴地说。居民在愉悦的氛围中学到了多年来实施的各类民生工程政策知识。

本次活动为元宵佳节营造了喜庆的节日气氛,既丰富了社区居民的文化生活,又让居民们感受到社区大家庭的温暖,提升了社区民生工程的政策知晓率与参与度。在调动大家动脑积极性的同时,推动了社区文化的健康发展。让邻里感情更加融洽,携手共同营造和谐睦邻的社区氛围。

2月24日,合肥市稻香村街道朝阳社区召开2020年度基层党组织书记抓基层党建工作述职评议会议,本次基层党组织书记抓基层党建工作述职评议会议既是总结会议,更是动员会议。朝阳社区各党组织将借此契机,直面问题、迎接挑战,主动作为、真抓实干,提升党建工作水平,落实“五好”小区建设。 ■ 杨艳红 刘亚萍 记者 沈娟娟

一句话新闻



美好

社区

市场星报

2021年3月1日
星期一

编辑/江锐
组版/方芳
校对/陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com